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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Csák János, kultúráért és innovációért felelős 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hogyan kívánja elősegíteni a magyar családok 
gyermekeinek felkészülését a munkaerőpiaci kihívásokra?" 

Tisztelt Miniszter úr!

 

A Magyar Szocialista Párt minden olyan kormányzati intézkedést támogatni igyekszik, ami a hazai
családok,  a  magyar  gyermekek  helyzetének  javítására,  előmozdítására  irányul.  Éppen  ezért
örömmel fogadtam Hornung Ágnes, a tárca családokért felelős államtitkárának a  Családtudományi
Szövetség  által  szervezett  II.  Párkapcsolati  kultúra  és  demográfiai  konferencián  elhangzott
felszólalását.

Az elmondottak szerint a kormány célja, minden vágyott gyermek megszületése, a szülők minőségi
kapcsolatának kialakítása a család és a munka között és a családok anyagi helyzetének javulása.
Ezen túlmenően államtitkár asszony egyenesen úgy fogalmazott, hogy a kormány a teljes életutat
támogatni akarja, a kisgyermekkortól az időskorig.

Ugyanakkor  Dr.  Mellár  Tamás  országgyűlési  képviselő  úr  kérdésére  Dr.  Rétvári  Bence,  a
Belügyminisztérium államtitkára a  Külföldi  Nyelvtanulási  Program ismételt  elhalasztására  utalt.
Mint  ismeretes,  Orbán  Viktor  miniszterelnök  a  középiskolások  kéthetes  külföldi  nyelvtanulási
lehetőségét ugyan még 2019-ben jelentette be, de a program azóta sem indult el.

Történt  mindez  annak  ellenére,  hogy  legalább  egy  idegen  nyelv  elsajátítása  egyre  fontosabb
feltétele  a  hazai  munkaerőpiacon  történő  elhelyezkedésnek.  A magyar  diákok  hátrányát  akkor
leszünk képesek csökkenteni,  ha ebben a tekintetben is  előrelépést  tudunk elérni.  A nyelvtudás
ugyanis napjainkban már nemcsak a kultúra és az általános műveltség kiszélesítését jelenti, hanem a
versenyképesség  növelését  is.  Mindez  a  teljes  életút  támogatásához  és  a  családok  anyagi



 
helyzetének javításához egyre inkább elengedhetetlen feltételnek bizonyul.

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter urat:

1. Miként tervezi növelni a hazai diákok nyelvtudásának, ezáltal esélyeinek előmozdítását?

2.  Hogyan  kívánja  elősegíteni  a  magyar  családok  gyermekeinek  felkészülését  a  munkaerőpiaci
kihívásokra?

2  


